
Câmara Municipal de Santa Quiteria

ATA DA A 27ª SESSÃO ORDINÁRIA FOI PRESIDIDA POR JOSEMAR DOS SANTOS 
CARVALHO E CONTOU COM A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES (UMA DE FORMA 
ONLINE) E DA PREFEITA SÂMIA COELHO MOREIRA CARVALHO. APÓS A LEITURA DA 
ATA ANTERIOR, A PREFEITA FEZ USO DA PALAVRA PARA APRES

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 9h e 30min da manhã, foi 
realizada na Câmara Municipal de Santa Quiteria do Maranhão a 27ª (vigésima sétima) sessão 
ordinária, sob a presidência do vereador Josemar dos Santos Carvalho, com a presença dos 
ilustres vereadores: Alda Maria Araujo Lopes, Jarantine de Almeida Barbosa, Carleandro 
Fernandes da Silva, Francisca Coelho da Silva, Francisco Augusto Meireles da Silva, Joerbert 
Sousa, Maria Luzinete Pereira Lopes, Wilson Garcia da Silva, com a participação da vereadora 
Maria Evanice Bastos Pimentel de forma online.

A sessão inicia-se conforme o regimento. O senhor presidente Josemar dos Santos Carvalho 
solicita à secretária Viviane Sousa Araújo que faça a leitura da ata da sessão anterior, ata da 26ª 
(vigésima sexta) sessão ordinária. Feita a leitura, o senhor presidente concede à excelentíssima 
senhora prefeita Sâmia Coelho Moreira Carvalho o uso da palavra. A mesma agradece pelo 
convite para participar do início dos trabalhos legislativos, tendo o privilégio de iniciar os trabalhos 
com este projeto de lei concedendo o reajuste de 35% aos professores municipais, reafirmando 
seu compromisso em lutar pela melhoria do ensino do nosso município. Agradece a parceria dos 
vereadores que sempre aprovam projetos que beneficiam a população quiteriense.

Logo após, o senhor presidente concede a palavra ao vereador Dr. Augusto. O mesmo, no uso 
de suas palavras, ressalta ser de grande alegria receber a notícia deste reajuste de 35% para os 
professores, que por várias vezes estiveram nesta casa reclamando das perdas que a classe 
teve em gestões passadas. Ressalta a importância da aprovação desta lei.

Em ato contínuo, o senhor presidente concede a palavra ao procurador do município, Dr. 
Leandro Dias, para que o mesmo faça a leitura da justificativa do Projeto de Lei nº 03/2022, que 
"Dispõe sobre o reajuste de 35% do salario base do Magisterio público Municipal de Santa 
Quiteria do Maranhão e da outras providências." Feita a leitura, o procurador Leandro faz alguns 
comentários referente ao projeto em pauta e deseja aos vereadores um bom e produtivo trabalho 
neste ano.

Logo após, o senhor presidente concede a palavra ao vereador Dr. Augusto, presidente da 
Comissão de Legeslação e Redação, para que o mesmo faça a leitura do parecer referente ao 
projeto em pauta. Feita a leitura do parecer favorável ao projeto, o senhor presidente coloca o 
projeto em discussão e votação, concedendo a palavra livre aos vereadores.

A vereadora Alda agradece a Deus por estar voltando aos trabalhos, parabeniza a prefeita Sâmia 
pelo desempenho e pelo trabalho que ela está fazendo pela educação do município, diz estar 
feliz pelo projeto aqui apresentado pelo executivo, pois é de grande importância, e afirma seu 
voto a favor do projeto apresentado. O vereador Dr. Augusto parabeniza a prefeita Samia pela 
sensibilidade para com a classe de professores, dando um reajuste pouco acima do que o 
presidente determinou. A vereadora Francisca Coelho parabeniza os professores e a prefeita 
Sâmia, e afirma seu voto a favor do projeto. O vereador Wilson afirma seu voto a favor do projeto 
em discussão. Os vereadores Maria Luzinete Pereira Lopes, Jarantine de Almeida Barbosa e 
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Maria Evanice Bastos Pimentel Deal afirmam seu voto a favor do projeto em pauta. O vereador 
Carleandro parabeniza a prefeita pelo reajuste de 35%. O vereador Joerbert Sousa agradece a 
prefeita Sâmia pelo reconhecimento à classe dos profissionais da Educação.
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